
                                                                                                   
                                                                                                            

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
    

15 серпня 2024  року                     м. Деражня                                              № 130 

 
Про визначення переможця конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування № 1 в м.Деражня 
 
       Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку 
проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України № 1081 від 03.12.2008, рішення виконавчого комітету 
Деражнянської міської ради №99 від 20.06.2024 «Про проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів в м. Деражня на автобусному маршруті загального 
користування», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши рішення конкурсного комітету 
щодо розгляду конкурсних пропозицій та прийняття рішення про визначення 
переможця конкурсу  з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування № 1 в м. Деражня, організатором перевезень на 

якому є виконавчий комітет Деражнянської міської ради, оформлене 
протоколом від 29.07.2024, виконавчий комітет  міської ради 
 
ВИРІШИВ: 

 
1. Визначити переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування № 1 в м.Деражня (РТП-
Орбіта) ФОП Бакулея А.В., код ЄДРПОУ 3095408675, як такого, що був 

єдиним перевізником-претендентом на вказаний об’єкт конкурсу.  
2. Укласти з переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування № 1 в м.Деражня (РТП-
Орбіта)  договір на перевезення пасажирів на автобусому маршруті 
загального користування терміном на 3 (три) роки. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія 
БЕДНАРСЬКОГО. 

 
     
 
Міський голова                                                                       Андрій КОВПАК    


